

2016合肥首届 “百名魅力旅游人”投票正式启动



魅力旅游人,手机扫一扫来投票



以实际行为创建全国文明城市作出积极贡献,为合肥旅游产业转型升级加快发展凝聚强大的精神动力,由合肥市旅游局和合肥市文明办主办、市场星报承办的2016合肥首届“百名魅力旅游人”评选活动于今年10月份正式启动了。

目前,报名及材料审核工作已全部结束。从今天(11月15日)中午12:00~12月5日中午12:00,2016合肥首届“百名魅力旅游人”评选将启动网上投票。关注“合肥旅游微网(微信号hfslyj)”或“市场星报官方微信(微信号scxb123)”,回复“魅力旅游人”,即可为你心中最有魅力的旅游人投上一票。

特别需要说明的是,本次活动报名参选积极踊跃,共有244人通过材料审核,参与到投票当中。由于申报的5大奖项人数不均,本着评选机会公开公正公平,经组委会研究决定,按照各类

型总量均衡分配获奖名额。

具体分配如下:爱岗敬业奖:39名(95人申报);文明服务奖:25名(61人申报);乐于助人奖:17名(42人申报);见义勇为奖:3名(7人申报);诚实守信奖:16名(39人申报)。

“魅力旅游人,是我们这座城市的一道靓丽风景。”合肥市旅游局局长完颜绍建介绍说,举办2016合肥首届“百名魅力旅游人”评选活动是为了有效发挥合肥旅游行业文明旅游宣传引导典型示范作用,着力提升旅游从业人员文明旅游综合素质,大力营造文明旅游宣传浓厚氛围,建立完善全行业文明旅游工作长效机制。同时,也能进一步激励合肥广大旅游从业人员热爱旅游、服务旅游、奉献旅游,进而引导广大居民和游客关注旅游、支持旅游、文明旅游,弘扬主旋律,传播正能量,打响“合肥旅游”品牌。

星报讯(杨圣兵 记者 董艳芬) 在我们身边,有这样的一群人,他们放弃休息在坚守,只为让游客放心出行;他们在一线奔波,甘于奉献,一直用行动诠释着职业使命;他们勇于担当,在危情时刻第一时间想到的永远是客人的安危……他们有一个共同的名字,他们

叫旅游人。为进一步展现合肥“旅游人”文明有礼、诚实守信、爱岗敬业、乐于奉献的良好形象,树立典范更好地引领行业,提升文明旅游意识,实现全民了解文明旅游、全民支持文明旅游、全民参与文明旅游,让文明旅游成为最美的风景,



网传合肥地铁有包公主题车厢 官方称:很快正式亮相

星报讯(记者 祝亮) 11月14日,有网友曝出一组疑似合肥地铁1号线主题车厢的内景照片。对此,官方并没有否认,并表态近期将会正式亮相。只见整个地铁车厢以黄色为基调,在车厢的地板、车门、车顶、窗框等部位填充了主题颜色和图案,座椅尚保留了白红相间的原始样貌。

车门上涂鸦有黑脸大包公的卡通形象,并打出:“收礼我是拒绝的!”的字样,带有明显的廉政文化色彩,和包拯故里这样的合肥文化元素(图片来源于网络

络)。车厢的地板上画着荷叶、莲藕、莲花的图案,似乎就像那包河里的荷花园,也寓意着出淤泥而不染的廉洁奉公精神。此外,在车厢壁上,还有黄山松、徽州古建筑、包公祠等安徽地方旅游文化坐标,充满浓浓的徽风皖韵。

从网上曝光的图片来看,这列地铁列车,并非一节车厢加入主题文化元素,而是多节车厢。有网友推断,这很有可能是一列主题列车。记者就此向合肥轨道公司求证,得到的答复是,还需等几天,这列列车将正式亮相。

微信抢红包引骂战 男子举刀砍向微信好友

星报讯(于美杰 刘畅 张发平) 微信抢红包与群友发生争吵,约朋友为自己“帮忙”,朋友果真“两肋插刀”,将对方左手砍伤,红包引来血淋淋的教训,朱某后悔不迭。日前,马鞍山雨山警方破获一起因微信抢红包引发的故意伤害案件。

马鞍山市人朱某今年刚满18周岁,与40岁的石某同是一个微信群中的群友,该群内几十人都是通过朋友介绍建群的。朱某与石某虽未谋面,但两人在群里聊得倒也很嗨。今年10月底的一天,石某酒后在群中发红包,连发了数个几十元的红包供群友抢。朱某抢到红包后和石某开玩笑,说石某人傻钱多,石某不乐意了,自己出了钱供大家开心还遭到奚落,立刻在群里骂朱某。朱某年轻气盛,与石某对骂,两人相约在十七冶医院附近见面解决此事。

朱某怕吃亏,便约上同龄好友崔某给自己助威。朱某见到石某时,石某正在十七冶医院附近一排档喝酒,两人又骂了起来。同行的崔某见朋友被骂,持西瓜刀将石某左手砍伤。朱某见好友玩真的,赶紧拉着崔某逃离现场。后经法医鉴定,石某左手的损伤程度达到轻伤二级。朱某和崔某的行为已涉嫌刑事犯罪,雨山警方也对二人进行追捕。

很快,朱某被公安机关抓获并依法刑事拘留,但崔某一直在逃。11月12日,终日东躲西藏的崔某被警方抓获归案。目前该案还在进一步调查之中。



昨日下午3时许,位于省城合作化路合肥燃气集团门前,一位男子骑电瓶车逆向行驶将一过路男子撞倒,骑车人也同时摔倒在地。记者在现场看到,受伤躺在地上的骑车人伤势较重,身体多处受伤,动弹不得,痛苦不堪,后两人被120救护车送往医院救治。星报在此提醒广大市民,骑电瓶车出行一定要注意遵守交通规则和慢速行驶。 ■ 记者 王恒文/图

车尾要亮、雨天要慢、疲劳要歇 安徽将开展45天高速公路专项整治行动

为进一步规范夜间和恶劣天气条件下高速公路行车秩序,全力预防和减少因车辆追尾引发的交通事故,省公安厅交警总队决定自2016年11月16日至12月31日,在全省高速公路开展为期45天的“亮尾、降速、防疲劳”专项整治行动,重点排查整治具有冬季季节特点的道路交通安全隐患。

■ 李飞舟 佟泽波 星级记者 刘海泉

严查货车车尾

各高速公路交警大队将加强夜间定点检查力度,对每日22时以后进入高速公路的货车进行重点检查,发现货车尾部反光标识被污垢遮挡的,在处罚后责令其自行擦拭干净;发现未按规定粘贴反光标识、反光膜损坏以及尾灯不亮可以及时修复的,要求驾驶人当场修复,无法及时修复的,在处罚后责令其驶离高速公路。

严处超速行驶

各高速公路交警大队将积极利用固定测速与流动测速相结合,定点测速与

区间测速相结合、路面巡逻与主线安全检查站查处相结合等方式,整合警力和设备资源,集中整治超速违法行为。测速设备已经接入公安交通集成指挥平台的大队,将及时把相关违法数据导入平台,确定专人值守系统报警终端,现场拦截查处违法车辆,切实增强反超速执法的震慑力。

下雨天气,小型客车时速不得超过100公里、大型车辆不得超过80公里;冰雪、雾霾天气限速信息按照相关法规、工作预案发布,警示驾驶人保持安全车速、控制行车间距。

严防疲劳驾驶

各高速公路交警大队将结合亮尾行动,对夜间进入高速公路的货运车辆进行“防疲劳”提醒,运用科技手段加强对“两客一危”车辆检查。

各地高速公路交警部门还将继续会同高速公路经营单位落实长途客运车辆、危化品运输车辆凌晨禁行措施,对路面卡口抓拍到的违反凌晨禁行规定的车辆,通知车主、驾驶人在三日内接受处罚,并对该车所属运输公司负责人进行约谈。

同时进一步加大午后、凌晨等疲

劳驾驶多发时段的路面巡查,在重点路段的安全位置设置重点值守岗,通过警灯、警报器、高音喇叭、车载电子显示屏等对过往车辆进行安全警示,发现车辆存在低速行驶、曲线行驶等有疲劳驾驶嫌疑的车辆,将警示或引导车辆驶离高速公路,在对驾驶人进行处罚后责令其在安全区域或服务区停车休息。

严排交通设施

高速公路交警部门将进一步加强道路交通安全隐患排查整治力度,同时会同高速公路经营单位对辖区桥梁、隧道、互通立交以及急弯、长下坡路段、事故多发路段等逐一进行排查,检查警示标志、警告标志、轮廓标、视线诱导标、可变情报板、视频监控等是否存在陈旧、破损、污损、故障现象,确保设施设备齐全有效。近两年新开通路段,协调道路经营单位增设相关交通安全设施,改善道路交通环境。针对今年可能出现的“冷冬”现象,督促道路经营单位提前落实应急救援人员及装备,做好铲雪除冰物资准备,全力防止重特大道路交通事故和多车追尾相撞事故。